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MADE IN FINLAND – MADE TO ENDURE
”Let’s make better than others. Let’s make it to endure!” Such words uttered Allan Hal-
me in the year 1955, when he established a company to manufacture rucksacks, sat-
chels and mittens for lumbermen.

Sixty years later already a third Savotta generation proudly carries on the tradition – in-
novating, developing and challenging themselves. With good spirit and hard work we 
have managed to create a Savotta culture where careers last dozens of years. From a 
mere family business, we have grown into a family where we share both success and 
failure alike. This has created a sturdy foundation for our team spirit and camaraderie.

The first and most important of our values is openness. Integrity is often connected 
with Finnish mindset and fits our working style, because that’s the way we have been 
working from the beginning. This is why we work in see-through style and answer 
when questioned. We will not cover up our mistakes but honestly admit them. If such 
things happen we shall fix it and learn from it. For us responsibility is a sustained way 
of working and we will hold to it.

We don´t support throw-away culture. Our products that last from a generation to 
generation have been designed on the terms of reliability in harsh environments. The 
quality of Savotta is a certainty and has been tested in action over half a century by 
Finnish Defence Forces.  Foundations of manufacturing tents and backpacks can be 
found deep from the military co-operation. Partially because of this our know-how in 
manufacturing light aluminum backpack frames is outstanding.

Simple. practical and Finnish – this is Savotta. We have come a long road from the 
beginning. One thing though has always been the same. We still want to make better 
than others. Let’s make it to endure!

2 - SAVOTTA - STORY STORY - SAVOTTA - 3 
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IMPORTED
Product with this 

symbol is not made 
in Finland.

KEY FLAG
The Finnish Key 

Flag Symbol helps 
consumers to choose 

Finnish made 
products..
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RUCKSACK 50
ART.NO. 0101812
EAN: 6 419134 101820

RAJAPARTIO
ART.NO. 0109012
EAN: 6 419134 109024

•	 Ext. dimensions: height 85 cm, width 55 cm, depth 
30 cm.

•	 Volume: 90 l.
•	 Weight: 3,60 kg.
•	 Materials: Rip-stop reinforced PUR polyester, 

polyester webbing, Delrin special plastic buckles 
and Kroko zippers.

•	 Frame material: aluminium.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 10-year guarantee against
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 65 cm, width 50 cm, 
depth 25 cm.

•	 Volume: 60 l.
•	 Weight: 2,00 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura, metal buckles and 

Opti zippers.
•	 Frame material: aluminium.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against
material and manufacturing defects.

6 - SAVOTTA - RUCKSACKS - 50, RAJAPARTIO LJK, LJK MODULAR - RUCKSACKS - SAVOTTA - 7

RUCKSACK LJK
ART.NO. 0104010
EAN: 6 419134 104029

LJK MODULAR
ART.NO. 0104110
EAN: 6 419134 104128

•	 Ext. dimensions: height 85 cm, width 55 cm, 
depth 30 cm.

•	 Volume: 80 l.
•	 Weight: 3,70 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura, polyester webbing, 

metal buckles and Kroko zippers.
•	 Frame material: aluminium.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 10-year guarantee against
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 80 cm, width 60 cm, 
depth 30 cm.

•	 Volume: 80 l.
•	 Weight: 3,90 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura, polyester webbing, 

Delrin special plastic buckles and Kroko zippers.
•	 Frame material: aluminium.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 10-year guarantee against
material and manufacturing defects.

NON STOCKING, MADE TO ORDER NON STOCKING, MADE TO ORDER



www.savotta.fiwww.savotta.fi

8 - SAVOTTA - RUCKSACKS - JÄÄKÄRI XL, JÄÄKÄRI L JÄÄKÄRI M, JÄÄKÄRI S - BACKPACKS  - SAVOTTA - 9

JÄÄKÄRI XL
ART.NO. 0109312
EAN: 6 419134 109321
•	 Ext. dimensions: height 79 cm, width 38 cm, depth 

23 cm.
•	 Bag capacity when the backpack is closed: 70 l.

Overpacking capacity with protective pouch: + 10 l. 
Capacity of the flap pocket for valuables: 5 l.

•	 Weight: 3,80 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura PU-coated, Delrin 

special plastic buckles and 8 mm coil zippers 
and polyester webbings.

•	 Frame material: aluminium.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 10-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

JÄÄKÄRI L
GREEN: ART.NO. 0108712
GREEN: EAN: 6 419134 108720
BLACK: ART.NO. 0108730
BLACK: EAN: 6 419134 108737

JÄÄKÄRI M
GREEN: ART.NO. 0109212
GREEN: EAN: 6 419134 109222
BLACK: ART.NO. 0109230
BLACK: EAN: 6 419134 109239

•	 Ext. dimensions: Rolltop height 60–80 cm, width 
31 cm, depth 22 cm.

•	 Bag capacity when closed: 40-55 l.
Capacity when overpacked max.: 60 l. 
Flap pocket capacity: 2 l.

•	 Weight: 2,40 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura (M05: Foxdura) with 

PU coating, Delrin special plastic buckles, 8 mm 
coil zips, polyester webbings.

•	 Frame material: aluminium.
•	 Colour options: green, black and M05 woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 52 cm, width 25 cm, depth 
17 cm.

•	 Volume: 30 l.
•	 Weight: 1,75 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura (M05: Foxdura) with 

PU coating, Delrin special plastic buckles, 8 mm 
coil zips, polyester webbings.

•	 Frame material: polyethylene.
•	 Colour options: green, black and M05 woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

M05: ART.NO. 0108750
M05: EAN: 6 419134 108751

M05: ART.NO. 0109250
M05: EAN: 6 419134 109253

JÄÄKÄRI S
GREEN: ART.NO. 0108512
GREEN: EAN: 6 419134 108522
BLACK: ART.NO. 0108530
BLACK: EAN: 6 419134 108539

•	 Ext. dimensions: height 45 cm, width 25 cm, depth 
16 cm.

•	 Volume: 20 l.
•	 Weight: 775 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura (M05: Foxdura) with 

PU coating, Delrin special plastic buckles, 8 mm 
coil zips, polyester webbings.

•	 Colour options: green, black and M05 woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

M05: ART.NO. 0108550
M05: EAN: 6 419134 108553
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10 - SAVOTTA - BACKPACKS - JÄÄKÄRI M JÄÄKÄRI M - BACKPACKS - SAVOTTA - 11

JÄÄKÄRI M
MADE TO ENDURE.
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12 - SAVOTTA - BACKPACKS - KEVYT RAJAPARTIO, DAYPACK 202 KEVYT RAJAPARTIO, DAYPACK 202 - BACKPACKS - SAVOTTA - 13

KEVYT RAJAPARTIO
ART.NO. 0109112
EAN: 6 419134 502009
•	 Ext. dimensions: height 50 cm, width 25 cm, depth 

20 cm.
•	 Volume: 25 l.
•	 Weight: 1,75 kg.
•	 Materials: 1000D Cordura, metal buckles and 8 

mm coil zippers.
•	 Frame material: polyethylene and aluminium.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

DAYPACK 202
GREEN: ART.NO. 0131210
GREEN: EAN: 6 419134 131216
BLACK: ART.NO. 0131230
BLACK: EAN: 6 419134 131230

•	 Ext. dimensions: height 42 cm, width 27 cm, depth 
20 cm.

•	 Volume: 17 l.
•	 Weight: 300 g.
•	 Materials: 1000D Cordura (M05: Foxdura) PU-

coated, Kroko zippers and plastic buckles.
•	 Colour options: green, black and M05 woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing
defects.

M05: ART.NO. 0131250
M05: EAN: 6 419134 131254



www.savotta.fi www.savotta.fi

14 - SAVOTTA - BACKPACKS - SADDLE SACK 339, SADDLE SACK 323

SADDLE SACK 339
ART.NO. 0121612
EAN: 6 419134 121620

SADDLE SACK 323
ART.NO. 0612512
EAN: 6 419134 612593

•	 Ext. dimensions: height 50 cm, width 45 cm, 
depth 25-35 cm.

•	 Volume: 55-65 l.
•	 Weight: 1,90 kg.
•	 Materials: paraffin-treated cotton, polyamide 

webbing.
•	 Frame material: steel.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 45 cm, width 45 cm, 
depth 25 cm.

•	 Volume: 50 l.
•	 Weight: 1,40 kg.
•	 Materials: paraffin-treated cotton, leather and 

metal buckles.
•	 Frame material: steel.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

BACKPACK 123 - BACKPACKS - SAVOTTA - 15

BACKPACK 123
ART.NO. 0613512
EAN: 6 419134 613521
•	 Ext. dimensions: height 50 cm, width 43 cm, 

depth 10 cm.
•	 Volume: 28 l.
•	 Weight: 840 g.
•	 Materials: paraffin-treated cotton, vegetable-

tanned leather and metal buckles.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

www.savotta.fi
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16 - SAVOTTA - BACKPACKS - CHAIR RUCKSACK 360, TORRAKKO

www.savotta.fi

CHAIR RUCKSACK 360, TORRAKKO - BACKPACKS - SAVOTTA - 17

CHAIR RUCKSACK 360
ART.NO. 0612012
EAN: 6 419134 612029
•	 Ext. dimensions: height 60 cm, width 32 cm, 

depth 25 cm.
•	 Sitting height: 53 cm.
•	 Volume: 45 l.
•	 Weight: 2,50 kg.
•	 Materials: PU-coated polyester.
•	 Frame material: steel.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 45 cm, width 35 cm, 
depth 30 cm.

•	 Volume: 30 l.
•	 Weight: 1,65 kg.
•	 Materials: Polyester (M05: 500D Foxdura), 

polyester webbings and plastic buckles.
•	 Colour options: brown, black and M05 woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

TORRAKKO
BROWN: ART.NO. 0133200
BROWN: EAN: 6 419134 133203
BLACK: ART.NO. 0133230
BLACK: EAN: 6 419134 133234

M05: ART.NO. 0133260
M05: EAN: 6 419134 133265
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18 - SAVOTTA - BACKPACKS - BACKPACK 101, BACKPACK 212

•	 Ext. dimensions: height 40 cm, width 30 cm, 
depth 15 cm.

•	 Volume: 17 l.
•	 Weight: 500 g.
•	 Materials: Polyester SPUN canvas, plants tanned 

leather, Kroko zippers and metal buckles.
•	 Colour options: black, green and red.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 42 cm, width 27 cm, 
depth 20 cm.

•	 Volume: 17 l.
•	 Weight: 500 g.
•	 Materials: Polyester SPUN canvas, plants tanned 

leather, Kroko zippers and metal buckles.
•	 Colour options: black, green and red.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

BACKPACK 101
Design by Harri Koskinen

GREEN: ART.NO. 0133010
GREEN: EAN: 6 419134 133012

BACKPACK 212
Design by Harri Koskinen

GREEN: ART.NO. 0133000
GREEN: EAN: 6 419134 133005

BLACK: ART.NO. 0133015
BLACK: EAN: 6 419134 132992
RED: ART.NO. 0133016
RED: EAN: 6 419134 132961

BLACK: ART.NO. 0133005
BLACK: EAN: 6 419134 133050
RED: ART.NO. 0133006
RED: EAN: 6 419134 133067

www.savotta.fi
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20 - SAVOTTA - BACKPACKS - BACKPACK COVER S, M, L, XL

BACKPACK COVER S
ART.NO. 0383112
EAN: 6 419134 383127

BACKPACK COVER L
ART.NO. 0383312
EAN: 6 419134 383325

BACKPACK COVER M
ART.NO. 0383212
EAN: 6 419134 383226

BACKPACK COVER XL
ART.NO. 0383412
EAN: 6 419134 383424

•	 Suitability: Jääkäri S –backpack or 15-25 liter 
backpacks.

•	 Weight: 80 g.
•	 Material: 70 D Nylon RipStop

fabric PU coated.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

•	 Suitability: Jääkäri L –rucksack or 60-70 liter 
backpacks.

•	 Weight: 120 g.
•	 Material: 70 D Nylon RipStop

fabric PU coated.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

•	 Suitability: Jääkäri XL –rucksack or 80-100 
liter backpacks.

•	 Weight: 180 g.
•	 Material: 70 D Nylon RipStop

fabric PU coated.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

•	 Suitability: Jääkäri M –backpack or 30-40 
liter backpacks.

•	 Weight: 90 g.
•	 Material: 70 D Nylon RipStop

fabric PU coated.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

BACKPACK COVER S, M, L, XL - BACKPACKS - SAVOTTA - 21
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22 - SAVOTTA - BAGS AND CASES - ALC 11”, 13”, 16”

ALC 11”
GREEN: ART.NO. 0132900
GREEN: EAN: 6 419134 132909
BLACK: ART.NO. 0132930
BLACK: EAN: 6 419134 132930

•	 Ext. dimensions: 11” (21cm x 
27cm).

•	 Weight: 220 g.
•	 Materials: 1000D Cordura PUR 

coated,  Polyester netting, 
Polyester webbing, 8mm 
spiral zippers.

•	 PALS grid: Front side: width 6, 
height 4.

•	 Colour options: green and 
black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

ALC 13”
GREEN: ART.NO. 0132700
GREEN: EAN: 6 419134 132701
BLACK: ART.NO. 0132730
BLACK: EAN: 6 419134 132732

•	 Ext. dimensions: 13” (23,5cm x 
33cm).

•	 Weight: 310 g.
•	 Materials: 1000D Cordura PUR 

coated,  Polyester netting, 
Polyester webbing, 8mm 
spiral zippers.

•	 PALS grid: Front side: width 6, 
height 4.

•	 Colour options: green and 
black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

ALC 16”
GREEN: ART.NO. 0132500
GREEN: EAN: 6 419134 132503
BLACK: ART.NO. 0132530
BLACK: EAN: 6 419134 132534

•	 Ext. dimensions: 16” (26,5cm x 
39cm).

•	 Weight: 400 g.
•	 Materials: 1000D Cordura PUR 

coated,  Polyester netting, 
Polyester webbing, 8mm 
spiral zippers.

•	 PALS grid: Front side: width 6, 
height 4.

•	 Colour options: green and 
black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

ALC PRO 11”, 13”, 16” - BAGS AND CASES - SAVOTTA - 23

ALC PRO 11”
ART.NO. 0132300
EAN: 6 419134 132305

•	 Ext. dimensions: 11” (28,5cm x 
23cm), interior: 26 x 21 x 2cm.

•	 Weight: 460 g.
•	 Materials: 1000D Cordura 

PUR coated, Interior 105D 
Polyester, Polyester webbing, 
8mm spiral element, two 
sliders.

•	 Protective insert: 1,7 mm 
Ethylene plastic plate / 6 mm 
solid foam.

•	 PALS grid: Front side: Width 6, 
height 3.

•	 Fastening points: 2 pcs 20 mm 
O-ring, steel.

•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

ALC PRO 13”
ART.NO. 0132200
EAN: 6 419134 132206

•	 Ext. dimensions: 13” (35,5cm x 
26cm), interior: 33 x 24 x 2cm.

•	 Weight: 615 g.
•	 Materials: 1000D Cordura 

PUR coated, Interior 105D 
Polyester, Polyester webbing, 
8mm spiral element, two 
sliders.

•	 Protective insert: 1,7 mm 
Ethylene plastic plate / 6 mm 
solid foam.

•	 PALS grid: Front side: Width 8, 
height 4.

•	 Fastening points: 2 pcs 20 mm 
O-ring, steel.

•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

ALC PRO 16”
ART.NO. 0132100
EAN: 6 419134 132107

•	 Ext. dimensions: 16” (43cm x 
31,5cm), interior: 40,5 x 29,5 x 2cm.

•	 Weight: 900 g.
•	 Materials: 1000D Cordura PUR 

coated, Interior 105D Polyester, 
Polyester webbing, 8mm 
spiral element, two sliders.

•	 Protective insert: 1,7 mm 
Ethylene plastic plate / 6 mm 
solid foam.

•	 PALS grid: Front side: Width 10, 
height 4.

•	 Fastening points: 2 pcs 20 mm 
O-ring, steel.

•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year
guarantee against material
and manufacturing defects.
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24 - SAVOTTA - BAGS AND CASES - MAP CASE 3, 4, 5

•	 Ext. dimensions: 24 x 20 x 5 cm.
•	 Weight: 248 g.
•	 Materials: PUR-polyester.
•	 Window material: shock- and 

frost-resistant custom panel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material 
and manufacturing defects.

MAP CASE 3
ART.NO. 0140300
EAN: 6 419134 140300

•	 Ext. dimensions: 24 x 33 x 4 cm.
•	 Weight: 127 g.
•	 Materials: PUR-polyester.
•	 Window material: shock- and 

frost-resistant custom panel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material 
and manufacturing defects.

MAP CASE 4
ART.NO. 0140400
EAN: 6 419134 140409

•	 Ext. dimensions: 28 x 33 x 7 cm.
•	 Weight: 360 g.
•	 Materials: PUR-polyester.
•	 Window material: shock- and 

frost-resistant custom panel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material 
and manufacturing defects.

MAP CASE 5
ART.NO. 0140500
EAN: 6 419134 140508

MAP CASE 3, 4, 5 - BAGS AND CASES - SAVOTTA - 25
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26 - SAVOTTA - TENTS - HAWU 4 HAWU 8 - TENTS - SAVOTTA - 27

HAWU 4
HAWU 4 -DOOR PIECE, HD-4: ART.NO. 0179732
HAWU 4 -DOOR PIECE, HD-4: EAN: 6 419134 197328
HAWU 4 -WALL PIECE, HW-4: ART.NO. 0179734
HAWU 4 -WALL PIECE, HW-4: EAN: 6 419134 197342
HAWU 4 -EXTENSION, HE-4: ART.NO. 0179736
HAWU 4 -EXTENSION, HE-4: EAN: 6 419134 197366

•	 Floor area: 10m².
•	 Floor area with extension piece: 15,25 m².
•	 Floor diameter: 3,5 m.
•	 Height: 150cm – 165cm.
•	 Door piece weight: 4,5kg.
•	 Wall piece weight: 3,5kg.
•	 Extension weight: 3,8kg.
•	 Materials: Breathable, rainproof, 

mildew resistant and fire retardant 
specialty fabric.

•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year 
guaranteeagainst material
and manufacturing defects.

HAWU 8
HAWU 8 -DOOR PIECE, HD-8: ART.NO. 0179702
HAWU 8 -DOOR PIECE, HD-8: EAN: 6 419134 197021
HAWU 8 -WALL PIECE, HW-8: ART.NO. 0179704
HAWU 8 -WALL PIECE, HW-8: EAN: 6 419134 197045
HAWU 8 -EXTENSION, HE-8: ART.NO. 0179706
HAWU 8 -EXTENSION, HE-8: EAN: 6 419134 197069

•	 Floor area: 13m².
•	 Floor area with extension piece: 19 m².
•	 Floor diameter: 4 m.
•	 Height: 160cm – 180cm.
•	 Door piece weight: 6kg.
•	 Wall piece weight: 5kg.
•	 Extension weight: 4,5kg.
•	 Materials: Breathable, rainproof, 

mildew resistant and fire retardant 
specialty fabric.

•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year 
guaranteeagainst material
and manufacturing defects.

4-6 person modular tent system designed for 
four season use in arctic conditions.

8-12 person modular tent system designed for 
four season use in arctic conditions

www.savotta.fiwww.savotta.fi
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28 - SAVOTTA - TENTS - HAWU HAWU- TENTS - SAVOTTA - 29
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•	 Ext. dimensions: 33 x 37 x 42cm 
(deployed for use).

•	 Ext. dimensions: 23 x 31 x 42cm 
(packed for transport).

•	 Int. dimensions: 22 (widest point) x 25 
x 36,5cm.

•	 Ground clearance (legs deployed): 8 cm.
•	 Weight: 5,4kg.
•	 Material: stainless steel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee 
against material and manufacturing 
defects.

HAWU WOOD STOVE 400
WS-400
ART.NO. 0179850
EAN: 6 419134 198509

30 - SAVOTTA - TENTS - HAWU WOOD STOVE, HAWU ROLL CHIMNEY, CENTRE POLE FOR HAWU TENT

•	 Ext. dimensions: 2000 x 
7,50cm (deployed for use).

•	 Ext. dimensions: 30 x 7,50cm 
(rolled for transport).

•	 Weight: 1,0kg.
•	 Material: stainless steel.

Warranty and guarantee:
The product has
a 1-year guarantee
against material and 
manufacturing
defects.

HAWU ROLL CHIMNEY 2000
PC-2000
ART.NO. 0179860
EAN: 6 419134 198608

•	 Compatible with HAWU 4 and 
HAWU 8 tents.

•	 Adjustable length: 70 - 184cm.
•	 Roll length: 30cm.
•	 Weight: 1,4kg.
•	 Material: aluminium.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material 
and manufacturing defects.

CENTRE POLE FOR
HAWU TENT
ART.NO. 0179790
EAN: 6 419134 197908

www.savotta.fi www.savotta.fi
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32 - SAVOTTA - TENTS - SA-10, JSP

TENT SA-10
ART.NO. 0172100
EAN: 6 419134 172103
TENT PACKAGE: ART.NO. 0172110
(INC. TENT, TENT POLES AND TENT STAKES)

•	 Height: 190 cm (sides 100 cm).
•	 Floor diameter: 400 cm.
•	 Floor area: 13 m².
•	 Canvas weight: 15 kg.
•	 Pole set weight: 3,5 kg.
•	 Stake set weight: 5,0 kg.
•	 Material: 50/50 cotton/polyester, mildev 

resistant and-flame retardant.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Height: 230 cm (sides 140 cm).
•	 Floor diameter: 400 cm.
•	 Floor area: 13 m².
•	 Canvas weight: 18 kg.
•	 Pole set weight: 4,5 kg.
•	 Stake set weight: 5,0 kg.
•	 Material: 50/50 cotton/polyester, mildev 

resistant and-flame retardant.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

TENT JSP
ART.NO. 0172200
EAN: 6 419134 172202
TENT PACKAGE: ART.NO. 0172210
(INC. TENT, TENT POLES AND TENT STAKES)

SA-20, HQ - TENTS - SAVOTTA - 33

TENT SA-20
ART.NO. 0172000
EAN: 6 419134 172004
TENT PACKAGE: ART.NO. 0172010
(INC. TENT, TENT POLES AND TENT STAKES)

TENT HQ
ART.NO. 0173700
EAN: 6 419134 173704
TENT PACKAGE: ART.NO. 0173710
(INC. TENT, TENT POLES AND TENT STAKES)

•	 Height: 285 cm (sides 110 cm).
•	 Floor diameter: 500 cm.
•	 Floor area: 21 m².
•	 Canvas weight: 27 kg.
•	 Pole set weight: 4,5 kg.
•	 Stake set weight: 5,0 kg.
•	 Material: 50/50 cotton/polyester, mildev 

resistant and-flame retardant.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Height: 345 cm (sides 170 cm).
•	 Floor diameter: 500 cm.
•	 Floor area: 21 m².
•	 Canvas weight: 33 kg.
•	 Pole set weight: 8 kg.
•	 Stake set weight: 5,0 kg.
•	 Material: 50/50 cotton/polyester, mildev 

resistant and-flame retardant.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.
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34 - SAVOTTA - TENTS - TENT STAKES, GROUNDHSEET SA-10/JSP, SA-20/HQ, IMPREGNANTS, REPAIR KIT

•	 Length: 40 cm.
•	 Thickness: 3-4mm.
•	 Weight: 5 kg (complete set).
•	 Material: galvanized steel.
•	 Package: 8 pcs. stakes in fabric 

bag.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against
material and
manufacturing defects.

TENT STAKES
ART.NO. 0176500
EAN: 6 419134 176507

•	 Diameter: 400 cm.
•	 Weight: 6,5 kg.
•	 Material: polyester 600D, 

rubberised.
•	 Colour options: gray.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against
material and
manufacturing defects.

GROUNDSHEET SA-10/JSP
ART.NO. 0178021
EAN: 6 419134 178013

•	 Diameter: 500 cm.
•	 Weight: 10 kg.
•	 Material: polyester 600D, 

rubberised.
•	 Colour options: gray.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against
material and
manufacturing defects.

GROUNDSHEET SA-20/HQ
ART.NO. 0178020
EAN: 6 419134 178006

•	 Amount: 300 ml.
•	 Coverage: 4-5 m².
•	 Applications: rucksacks, 

backpacks, bags, hiking and 
outdoor shoes, tents, lean-to’s, 
outdoor and skiing cloths.

Warranty and guarantee:
The product has a
1-year guarantee
against material
and manufacturing
defects.

IMPREGNANT, SPRAY
ART.NO. 0799500
EAN: 6 419134 799508

•	 Amount: 5 l.
•	 Coverage: 75 m².
•	 Applications: rucksacks, 

backpacks, bags, hiking and 
outdoor shoes, tents, lean-to’s, 
outdoor and skiing cloths.

Warranty and guarantee:
The product has a
1-year guarantee
against material
and manufacturing
defects.

IMPREGNANT, CANISTER
ART.NO. 0799600
EAN: 6 419134 799607

•	 Material: 50/50 cotton/
polyester, mildev resistant 
and-flame retardant.

•	 Package includes: 3 pcs 60x40 
cm tent fabrics 200pcs round 
tent fabric patches. 100ml 
patching glue.

TENT REPAIR KIT
ART.NO. 0179500
EAN: 6 419134 179508

TENT POLES SA-10, SA-20, JSP, HQ - TENTS - SAVOTTA - 35

TENT POLES, SA-10
ART.NO. 0176021
EAN: 6 419134 176019

•	 SA-10 tents pole set.
•	 Material: aluminium.
•	 Package includes: adjustable center pole and 

8pcs 100cm side poles.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee
against material and
manufacturing defects.

TENT POLES, SA-20
ART.NO. 0176020
EAN: 6 419134 176002

•	 SA-20 tents pole set.
•	 Material: aluminium.
•	 Package includes: adjustable center pole and 

8pcs 110cm side poles.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee
against material and
manufacturing defects.

TENT POLES, JSP
ART.NO. 0176022
EAN: 6 419134 176026

•	 JSP tents pole set.
•	 Material: aluminium.
•	 Package includes: adjustable center pole and 

8pcs 140cm side poles.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee
against material and
manufacturing defects.

TENT POLES, HQ
ART.NO. 0176920
EAN: 6 419134 017695

•	 HQ tents pole set.
•	 Material: aluminium.
•	 Package includes: adjustable center pole and 

8pcs 170cm side poles.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee
against material and
manufacturing defects.
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36 - SAVOTTA - SAUNA TENTS - HIISI, HIISI FOLDING BENCH

HIISI
ART.NO. 0173750
EAN: 6 419134 173759
PACKAGE: ART.NO. 0173757
(INC. TENT, FRAME, TENT STAKES, STOVE, 2PCS HIISI BENCHES)

HIISI FOLDING BENCH
ART.NO. 0173758
EAN: 6 419134 173766

•	 Height: 215cm (sides 170cm).
•	 Floor area: 4,00 m².
•	 Floor diameter: 200 x 200cm.
•	 Ext. dimensions (packed for transport): 200 x 35 x 

35cm.
•	 Weight: 20kg (incl. frame and stakes).
•	 Ceiling material: 50/50 cotton/polyester, mildev 

resistant and flame-retardant.
•	 Wall material: polyamide.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Dimensions (deployed for use): 100 x 70 x 57cm.
•	 Dimensions (folded for transport): 100 x 70 x 17cm.
•	 Weight: 13kg.
•	 Material: Sauna Protection treated spruce.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

WITH STOVE: ART.NO. 0173755
(INC. TENT, FRAME, TENT STAKES, STOVE)

HIISI, HIISI FOLDING BENCH - SAUNA TENTS - SAVOTTA - 37
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38 - SAVOTTA - SAUNA TENTS - SMALL SAUNA, HIKIMAJA
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SMALL SAUNA, HIKIMAJA - SAUNA TENTS - SAVOTTA - 39

SMALL SAUNA
ART.NO. 0173381
EAN: 6 419134 173308
PACKAGE: ART.NO. 0173380
(INC. TENT, TENT POLES, TENT STAKES, STOVE, STONE RACK)

•	 Height: 200 cm (sides 140 cm).
•	 Floor diameter: 250 cm.
•	 Weight: 6 kg.
•	 Ceiling material: 50/50 cotton/polyester, mildev 

resistant and flame-retardant.
•	 Wall material: polyamide (flame retardant).
•	 Package includes: tent, tent poles and tent 

stakes.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.

HIKIMAJA
ART.NO. 0173720
EAN: 6 419134 173728
•	 Height: 140 - 160cm.
•	 Floor area: 2,55 m².
•	 Floor dimensions: 170 x 150cm.
•	 Ext. dimensions (packed for transport): 170 x 20 x 

15cm.
•	 Weight: 3,7kg (incl. frame and stakes).
•	 Material: polyamide, flame-retardant.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.
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40 - SAVOTTA - SAUNA TENTS - STOVE, STONE RACK, CHIMNEY PIPE, CHIMNEY PIPE WITH SPARK ARRESTOR

STOVE
ART.NO. 0173900
EAN: 6 419134 173902
•	 Size: height 30cm (+4,5cm on chimney), 

width 28cm, length 42cm.
•	 Height with legs: 55 cm.
•	 Weight: 18,5kg.
•	 Material: steel.
•	 Package includes: 7-part chimney pipes 

and legs (fits inside the stove when 
transporting).

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against
material and
manufacturing defects.

STONE RACK
ART.NO. 0173371
EAN: 6 419134 173377
•	 Size: width 39,5cm, height 21cm, depth 8cm.
•	 Weight: 670 g per piece.
•	 Material: steel.
•	 Includes: 2 pcs of stone rack.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against
material and
manufacturing defects.

CHIMNEY PIPE
ART.NO. 0174010
EAN: 6 419134 174053
•	 Size: height 37cm - 40cm,

diameter 8,5cm.
•	 Weight: 430 g.
•	 Material: steel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

CHIMNEY PIPE WITH
SPARK ARRESTOR
ART.NO. 0174013
EAN: 6 419134 174039
•	 Size: height 39,5cm,

diameter 8,5cm.
•	 Weight: 350 g.
•	 Material: steel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

www.savotta.fi
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42 - SAVOTTA - SA-PALS/MOLLE - SA-COMBAT VEST, SA-COMBAT VEST BELT, SA-DROP LEG PLATFORM, SA-GAS MASK POUCH SA-COMBAT VEST, SA-COMBAT VEST BELT, SA-DROP LEG PLATFORM, SA-GAS MASK POUCH - SA-PALS/MOLLE - SAVOTTA - 43
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SA-COMBAT VEST
S/M: ART.NO. 0406909
S/M: EAN: 6 419134 409094
L/XL: ART.NO. 0406911
L/XL: EAN: 6 419134 409117

•	 Size options: S/M and L/XL.
•	 Weight: 1 kg.
•	 Material: 1000D Cordura PUR coated.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a
2-year guarantee
against material and
manufacturing defects.

SA-COMBAT VEST BELT
S/M: ART.NO. 0406913
S/M: EAN: 6 419134 409131
L/XL: ART.NO. 0406914
L/XL: EAN: 6 419134 409148

•	 Size options: S/M and L/XL.
•	 Weight: 300 g.
•	 Material: 50 mm polyester webbing.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a
2-year guarantee
against material and
manufacturing defects.

SA-DROP LEG PLATFORM
ART.NO. 0406955
EAN: 6 419134 409551
•	 Ext. dimensions: height 24,5cm, width 19-27cm, 

thickness 1,5cm.
•	 Weight: 230 g.
•	 Material: 1000D Cordura PUR coated.
•	 PALS grid: width 5, height 5.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.

SA-GAS MASK POUCH
ART.NO. 0406942
EAN: 6 419134 409421
•	 Ext. dimensions: height 23cm, width 20,5cm, 

depth 12cm.
•	 Weight: 300 g.
•	 Material: 1000D Cordura PUR coated.
•	 PALS attachment: height 3, width 4, spacing 2, 

two attachments 28cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.
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44 - SAVOTTA - SA-PALS/MOLLE - SA-MPP POUCH MINI, SA-MPP POUCH PIENI, SA-MPP POUCH ISO, SA-WATER BOTTLE POUCH

SA-MPP POUCH, MINI
GREEN: ART.NO. 0406920
GREEN: EAN: 6 419134 409209
BLACK: ART.NO. 0406921
BLACK: EAN: 6 419134 409216

SA-MPP POUCH, BIG
ART.NO. 0406930
EAN: 6 419134 409308

SA-WATER BOTTLE POUCH
ART.NO. 0406940
EAN: 6 419134 409407

•	 Ext. dimensions: height 12,5cm, width 
9,5cm, depth 6cm.

•	 Weight: 70 g.
•	 Materials: 8 mm spiral zipper, 1000D 

Cordura (M05: Foxdura) PUR 
coating.

•	 PALS attachment: height 2, width 2, 
two attachments 22.5 cm.

•	 Colour options: green, black, M05 
woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.

•	 Ext. dimensions: height 24,5cm, width 20cm, 
depth 12cm.

•	 Weight: 200 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 3, width 4,

spacing 2, two attachments 28cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 25cm, width 13cm, 
depth 6cm.

•	 Weight: 150 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 2, width 3,

spacing 1, two attachments 22cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

M05: ART.NO. 0406922
M05: EAN: 6 419134 409223

SA-MPP POUCH, SMALL
GREEN: ART.NO. 0406925
GREEN: EAN: 6 419134 409254
BLACK: ART.NO. 0406926
BLACK: EAN: 6 419134 409261
•	 Ext. dimensions: height 21cm, width 

13cm, depth 7cm.
•	 Weight: 170 g.
•	 Materialit: 8 mm spiral zipper, 

1000D Cordura (M05: Foxdura) PUR 
coating.

•	 PALS attachment: height 2, width 2, 
spacing 1, two attachments 29cm.

•	 Colour options: green, black, M05 
woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.

M05: ART.NO. 0406927
M05: EAN: 6 419134 409278

SA-E-TOOL POUCH, SA-GR POUCH, SA-EMPTY MAG POUCH, SA-TWO MAG POUCH - SA-PALS/MOLLE - SAVOTTA - 45

SA-E-TOOL POUCH
ART.NO. 0406935
EAN: 6 419134 409353

SA-EMPTY MAG POUCH
ART.NO. 0406946
EAN: 6 419134 409469

SA-TWO MAG POUCH
ART.NO. 0406960
EAN: 6 419134 409605

•	 Ext. dimensions: height 22cm, width 10cm, depth 
9cm.

•	 Weight: 160 g.
•	 Material: polyester band.
•	 PALS attachment: height 2, width 2, two 

attachments 22,5cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 12cm, width 9cm, depth 
6 cm.

•	 Weight: 155 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 3, width 2, two 

attachments 29cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.

SA-GR POUCH
ART.NO. 04069410
EAN: 6 419134 409414
•	 Ext. dimensions: height 12,5cm, width 9,5cm, 

depth 3cm.
•	 Weight: 120 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 2, width 2,

two attachments 23cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 10cm
(open 48cm), width 17cm.

•	 Weight: 150 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 1, width 2,

two attachments 18cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing
defects.
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46 - SAVOTTA - PALS/MOLLE - HORIZONTAL POUCH S, HORIZONTAL POUCH M, VERTICAL POUCH S, VERTICAL POUCH M

HORIZONTAL POUCH S
GREEN: ART.NO. 0109452
GREEN: EAN: 6 419134 194525
BLACK: ART.NO. 0109453
BLACK: EAN: 6 419134 194532

VERTICAL POUCH S
GREEN: ART.NO. 0109372
GREEN: EAN: 6 419134 193726
BLACK: ART.NO. 0109373
BLACK: EAN: 6 419134 193733

HORIZONTAL POUCH M
GREEN: ART.NO. 0109442
GREEN: EAN: 6 419134 194426
BLACK: ART.NO. 0109443
BLACK: EAN: 6 419134 194433

VERTICAL POUCH M
GREEN: ART.NO. 0109362
GREEN: EAN: 6 419134 193627
BLACK: ART.NO. 0109363
BLACK: EAN: 6 419134 193634

•	 Ext. dimensions: height 11cm, width 20cm, depth 
5cm.

•	 Volume: 1 L.
•	 Weight: 100 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 2, width 4, spacing 2, 

two attachments 24cm.
•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 24cm, width 14cm, depth 
6cm.

•	 Volume: 2 L.
•	 Weight: 120 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 3, width 3,

spacing 1, two attachments 30cm.
•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 15cm, width 25cm, depth 
8cm.

•	 Volume: 3 L.
•	 Weight: 130 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 2, width 4, spacing 2, two 

attachments 24cm.
•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 26cm, width 17cm, depth 
9cm.

•	 Volume: 4 L.
•	 Weight: 150 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 3, width 4,

spacing 2, two attachments 30cm.
•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.
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VERTICAL POUCH L
GREEN: ART.NO. 0109350
GREEN: EAN: 6 419134 109352
BLACK: ART.NO. 0109330
BLACK: EAN: 6 419134 109338

MPP POUCH M
GREEN: ART.NO. 0109387
GREEN: EAN: 6 419134 193870
BLACK: ART.NO. 0109388
BLACK: EAN: 6 419134 193887

MPP POUCH S
GREEN: ART.NO. 0109392
GREEN: EAN: 6 419134 193924
BLACK: ART.NO. 0109393
BLACK: EAN: 6 419134 193931

MPP POUCH L
GREEN: ART.NO. 0109382
GREEN: EAN: 6 419134 193825
BLACK: ART.NO. 0109383
BLACK: EAN: 6 419134 193832

•	 Ext. dimensions: height 30cm, width
17cm, depth 12cm.

•	 Volume: 6 L.
•	 Weight: 165 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 3, width 4,

spacing 2, two attachments 30cm.
•	 Colour options: green, black, M05

woodland.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 24cm, width 17cm, depth 
8cm.

•	 Volume: 2 L.
•	 Weight: 148 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 6 cuts,

width 3, spacing 1, two
attachments 30 cm.

•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 19 cm, width 14 cm, depth 
6 cm.

•	 Volume: 1 L.
•	 Weight: 110 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 4 cuts,

width 2, two attachments 24cm.
•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 24cm, width 20cm, depth 
10cm.

•	 Volume: 3 L.
•	 Weight: 156 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 6 cuts,

width 3, spacing 1, two
attachments 30 cm.

•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

M05: ART.NO. 0109340
M05: EAN: 6 419134 109345
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48 - SAVOTTA - PALS/MOLLE - TOOL POUCH
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TOOL POUCH
GREEN: ART.NO. 0406950
GREEN: EAN: 6 419134 409506
BLACK: ART.NO. 0406951
BLACK: EAN: 6 419134 409513

•	 Ext. dimensions: height 14cm, width 5cm, 
depth 4,5cm.

•	 Weight: 50 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 PALS attachment: height 2, width 1, one

attachments 24,5cm.
•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

REKYYLI AMMO BELT, REKYYLI AMMO POUCH S7, R10 - HUNTING - SAVOTTA - 49

REKYYLI AMMO BELT
GREEN: ART.NO. 0616412
GREEN: EAN: 6 419134 616423
BLACK: ART.NO. 0616400
BLACK: EAN: 6 419134 616409

•	 Size: length 80-115cm (+ 30cm stretch), width 
40 cm.

•	 Weight: 190 g.
•	 Material: elastic webbing.
•	 Fastening: 2pcs 25mm O-fastening loops, 

steel.
•	 Capacity: 25 shotgun shells + 5 rifle cartridge.
•	 Colour options: green, black.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

REKYYLI AMMO POUCH S7
ART.NO. 0616620
EAN: 6 419134 616621

REKYYLI AMMO POUCH R10
ART.NO. 0616610
EAN: 6 419134 616614

•	 Ext. dimensions: height 12cm, width 16,5cm, depth 
3cm.

•	 Weight: 88 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 Capacity: 7 shotgun shells.
•	 PALS attachment: height 2, width 4,

two attachments 23,5cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing defects.

•	 Ext. dimensions: height 10cm, width 17,5cm, depth 
2cm.

•	 Weight: 90 g.
•	 Material: 1000D Cordura PU coated.
•	 Capacity: 10 rifle cartridges.
•	 PALS attachment: height 2, width 4,

two attachments 23,5cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee
against material and manufacturing defects.
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WEAPON SLING 6
ART.NO. 0616700
EAN: 6 419134 616706
•	 Ext. dimensions: length 93cm, width 

3,5cm.
•	 Weight: 90 g.
•	 Material: nylon webbing anti-skid 

rubber-coated.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year
guarantee against
material and
manufacturing defects.

50 - SAVOTTA - HUNTING - WEAPON SLING 6

www.savotta.fi

SLEEPING MAT, SCOUT - SLEEPING BAGS - SAVOTTA - 51

SCOUT
ART.NO. 0863270
EAN: 6 419134 863278
•	 Ext. dimensions: length 220 cm, width 80 cm.
•	 Weight: 1,30 kg.
•	 Comfort range: 0 ... +21 °C.
•	 Materials: outer fabric: 240T Diamond 

ripstop, lining: 210T soft micro fiber.
•	 Insulation: 250 g/m² hollowfiber.
•	 Protective bag size: 36 x 22cm.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

SLEEPING MAT
ART.NO. 0169000
EAN: 6 419134 169004
•	 Ext. dimensions (rolled up for transport): 50 x 

ø22cm.
•	 Ext. dimensions (deployed for use): length 190 

cm, width 50cm +25cm edge on both sides.
•	 Weight: 960 g.
•	 Materials: Nylon 210D, PU coated, anti-skid 

fabric: Rubber-coated fabric.
•	 Insulation: 12 mm closed cell foam.
•	 Colour options: brown.

Warranty and guarantee:
The product has a 2-year guarantee against 
material and manufacturing defects.
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52 - SAVOTTA - SLEDGES - PALJAKKA, BORDER, SEAT WITH BACKREST, PULLING HARNESS

PALJAKKA
ART.NO. 0151120
EAN: 6 419134 151009

•	 Ext. dimensions: length 142cm, width 44cm, 
heigth 13cm, cover fabric length 60cm.

•	 Weight: 7 kg.
•	 Materials: fabric: PUR-polyester, frame: 

fiberglass, edge reinforcement: aluminium, 
drawbars: aluminium, runners: polyethylene.

•	 Package includes: sledge, drawbars and pulling 
harness.

•	 Colour options: blue-white.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

BORDER
ART.NO. 0151160
EAN: 6 419134 151160

•	 Ext. dimensions: length 141cm, width 41cm, 
height 12cm.

•	 Weight: 9,5 kg.
•	 Materials: fabric: PUR-polyester, frame: 

fiberglass, edge reinforcement: aluminium, 
drawbars: steel, runners: polyethylene.

•	 Package includes: sledge, drawbars and pulling 
harness.

•	 Colour options: white.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

SEAT WITH BACKREST
ART.NO. 0152500
EAN: 6 419134 152501

PULLING HARNESS
ART.NO. 0151172
EAN: 6 419134 151177

•	 Ext. dimensions: backrests height 24,5cm, seats 
width 25,5cm, seats length 30cm.

•	 Weight: 420 g.
•	 Materials: fabric: PUR-polyester, stuffing: 

solid foam 8 mm, backrest reinforcement 
polyethylene.

•	 Colour options: blue.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.

•	 Sizes: width adjustable 85-130cm, harness 
length adjustable 75-135cm, belt width 13cm.

•	 Weight: 670 g.
•	 Materials: fabric: PUR-polyester, stuffing: solid 

foam.
•	 Colour options: blue.

Warranty and guarantee:
The product has a 5-year guarantee against 
material and manufacturing defects.
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54 - SAVOTTA - ACCESSORIES - CAMPING SOCK, WINTER SOCK, BOOT SOCK, ARMY CAP

CAMPING SOCK
39-42: ART.NO. 0868032
39-42: EAN: 6 419134 880329
43-46: ART.NO. 0868033
43-46: EAN: 6 419134 880336

•	 Sizes: M/39-42, L/43-46.
•	 Package weight: 85 g.
•	 Materials: 72% cotton, 25% 

polyester, 3% elastane.
•	 Colour options: dark gray.

WINTER SOCK
L. BROWN 39-42: ART.NO. 0867970
L. BROWN 39-42: EAN: 6 419134 867979
L. BROWN 43-46: ART.NO. 0867980
L. BROWN 43-46: EAN: 6 419134 867986
D. BROWN 39-42: ART.NO. 0868000
D. BROWN 39-42: EAN: 6 419134 868006
D. BROWN 43-46: ART.NO. 0868010
D. BROWN 43-46: EAN: 6 419134 868013

•	 Sizes: M/39-42, L/43-46.
•	 Package weight: 80 g.
•	 Materials: 72% cotton, 25% polyester, 3% 

elastane.
•	 Colour options: light brown, dark brown.

BOOT SOCK
39-42: ART.NO. 0867930
39-42: EAN: 6 419134 867917
43-46: ART.NO. 0867940
43-46: EAN: 6 419134 867917

•	 Sizes: M/39-42, L/43-46.
•	 One package includes: 2 pairs of 

socks.
•	 Package weight: 150 g.
•	 Materials: 72% cotton, 25% 

polyester, 3% elastane.
•	 Colour options: light brown, dark 

brown.

ARMY CAP
ART.NO. 0896800
EAN: 6 419134 896801
•	 Size: One-size-fits-all.
•	 Weight: 90 g.
•	 Material: 100% cotton.
•	 Colour options: army green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee against 
material and manufacturing defects.
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RAIN PONCHO
M: ART.NO. 0706212
M: EAN: 6 419134 706223
XL: ART.NO. 0706412
XL: EAN: 6 419134 706421

•	 Dimensions: width 139cm, 
back side (M:130cm , 
XL:150cm), front side 
(M:120cm , XL:130cm).

•	 Weights: M:397g, XL:490g.
•	 Material: 70 D Nylon RipStop 

polyuretan coated.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material 
and manufacturing defects.

RAIN CHAPS
M: ART.NO. 0867220
M: EAN: 6 419134 867221
XL: ART.NO. 0867240
XL: EAN: 6 419134 867245

•	 Dimensions: upper part 
diameter 32cm, mouths 
diameter 28cm, innerside 
length M: 65cm XL: 75cm.

•	 Weights: M: 158g, XL: 189g.
•	 Material: 210 D PU-polyester.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material 
and manufacturing defects.

WATER BAG
ART.NO. 0616213
EAN: 6 419134 616232
•	 Volume: 10 L.
•	 Weight: 100 g.
•	 Material: 70 D PU / nylon.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material and 
manufacturing defects.
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PACKING STRAPS, MPP FOAM MAT, SPACE BLANKET, HAND WARMERS - ACCESSORIES - SAVOTTA - 57

PACKING STRAPS
80CM: ART.NO. 0389208
80CM: EAN: 6 419134 389228
100CM: ART.NO. 0389210
100CM: EAN: 6 419134 389235
120CM: ART.NO. 0389212
120CM: EAN: 6 419134 389242

•	 Length options: 80cm, 100cm, 120cm, 
150cm, 180cm.

•	 One package includes: 2x packing straps.
•	 Weight: 50g.
•	 Material: polypropen.
•	 Colour options: black.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

150CM: ART.NO. 0389215
150CM: EAN: 6 419134 389259
180CM: ART.NO. 0389218
180CM: EAN: 6 419134 389266

MPP FOAM MAT
ART.NO. 0109980
EAN: 6 419134 109987
•	 Dimensions: width 25 cm, length 

35.5 cm, thickness 6 mm.
•	 Weight: 165 g.
•	 Materials: 1000D Cordura, 6 mm 

closed-cell foam, natural rubber 
fabric.

•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

SPACE BLANKET
GREEN: ART.NO. 0895200
GREEN: EAN: 6 419134 895200
RED: ART.NO. 0895000
RED: EAN: 6 419134 895002

•	 Size: 210 x 145cm.
•	 Weight: 330g.
•	 Materials: plastic, aluminium.
•	 Colour options: green, red.

Warranty and guarantee:
The product has a 
1-year guarantee 
against material 
and manufacturing 
defects.

HAND WARMERS
ART.NO. 0873755
EAN: 6 430039 732575
•	 Reusable.
•	 Dimensions: diameter 95mm, 

thickness 5mm.
•	 One package includes: 3x hand 

warmers.
•	 One hand warmers weight: 90g.
•	 Colour options: package includes 

one red, one blue, one green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.
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58 - SAVOTTA - ACCESSORIES - FOLDABLE CUP, ROUND CUP, OVAL CUP, WOODEN CUP

FOLDABLE CUP
OLIVE GREEN: ART.NO. 0860300
OLIVE GREEN: EAN: 6 419134 860307
L. GREEN: ART.NO. 0857005
L. GREEN: EAN: 7 330883 101444
ORANGE: ART.NO. 0857025
ORANGE: EAN: 7 330883 100171

•	 Sizes: Folded 9 x 7cm, height 3cm, opened 
8 x 6,5cm, height 5,5cm.

•	 Weight: 24g.
•	 Material: plastic.
•	 Colour options: olive green, light

green, orange, light blue, dark
blue, red.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee
against material and manufacturing 
defects.

L. BLUE: ART.NO. 0857015
L. BLUE: EAN: 7 330883 101338
D. BLUE: ART.NO. 0857010
D. BLUE: EAN: 7 330883 100133
RED: ART.NO. 0857020
RED: EAN: 7 330883 100188 ROUND CUP

ART.NO. 0860450
EAN: 6 419134 860451
•	 Size: diameter 11cm.
•	 Weight: 40 g.
•	 Material: plastic.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material and 
manufacturing defects.

OVAL CUP
ART.NO. 0860350
EAN: 6 419134 860352
•	 Size: 11,5 x 9,5cm widest part 

+handel 4,5cm, height 6,5cm.
•	 Weight: 50 g.
•	 Material: plastic.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material and 
manufacturing defects.

WOODEN CUP
ART.NO. 0860470
EAN: 6 419134 860475
•	 Size: 15 x 6,5cm, cup diameter 

7,5cm.
•	 Includes: cup, carabiner and 

leather loop.
•	 Weight: 160 g.
•	 Material: oak.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year 
guarantee against material and 
manufacturing defects.

DINING SET, MILITARY MESS KIT, SA-MILITARY WATER BOTTLE - ACCESSORIES - SAVOTTA - 59

DINING SET
GREEN: ART.NO. 0860400
GREEN: EAN: 6 419134 860406
BLUE: ART.NO. 0860410
BLUE: EAN: 6 419134 860413

•	 Size: 19 x 13 x 5,5cm.
•	 Includes: bowl, cup, cutlery and cutting 

mat.
•	 Weight: 320g.
•	 Materials: easy-to-clean durable plastic 

cutlery: steel.
•	 Colour options: green, blue, red.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

RED: ART.NO. 0860420
RED: EAN: 6 419134 860420

MILITARY MESS KIT
ART.NO. 0873753
EAN: 6 430058 411901
•	 Ext. dimensions: height 16,5cm, 

width 16cm, depth 9,5cm.
•	 Weight: 365 g.
•	 Material: aluminium.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

SA-MILITARY WATER BOTTLE
ART.NO. 0798400
EAN: 6 419134 798402
•	 Volume: 1 L.
•	 Weight: 125 g.
•	 Material: PE-HD food

industry grade plastic.
•	 Colour options: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.
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60 - SAVOTTA - ACCESSORIES - INSULATED BOTTLE ARMY, HAPPY STOVE

INSULATED BOTTLE ARMY
0,5L: ART.NO. 0864750
0,5L: EAN: 6 419134 864756
0,75L: ART.NO. 0864760
0,75L: EAN: 6 419134 864763

•	 0,5L: dimensions: height 25 cm, 
bottom Ø 6.8 cm, weight 300 g.

•	 0,75L: dimensions: height 29 cm, 
bottom Ø 7.7 cm, weight 414 g.

•	 1,0L: dimensions: height 30,5 cm, 
bottom Ø 8.5 cm, weight 521 g.

•	 Material: stainless steel.
•	 Colour options: green.

1,0L: ART.NO. 0864770
1,0L: EAN: 6 419134 864770

HAPPY STOVE 
(HOBO STOVE)
ART.NO. 0174100
EAN: 6 419134 174176
•	 Overall Dimensions: Height 14 cm, width 

14 cm, depth 14 cm.
•	 Firebox Dimensions: Height 9,5cm(12cm 

without grate), width 10cm, depth 
10cm.

•	 Dimensions of the protective bag and 
packed stove: Height 15.5 cm, width 14 
cm, depth 1 cm.

•	 Weight: 250g.
•	 Material: 0,5mm Laser-cut stainless 

steel.
•	 Colour options: stainless steel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

GRUMPY STOVE, BIG BAD STOVE - ACCESSORIES - SAVOTTA - 61

GRUMPY STOVE 
(HOBO STOVE)
ART.NO. 0174130
EAN: 6 419134 174138
•	 Overall Dimensions: Height 14 cm, width 

14 cm, depth 14 cm.
•	 Firebox Dimensions: Height 9,5cm(12cm 

without grate), width 10cm, depth 
10cm.

•	 Dimensions of the protective bag and 
packed stove: Height 15.5 cm, width 14 
cm, depth 1 cm.

•	 Weight: 250g.
•	 Material: 0,5mm Laser-cut stainless 

steel.
•	 Colour options: stainless steel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year
guarantee against material
and manufacturing defects.

BIG BAD STOVE 
(HOBO STOVE)
ART.NO. 0174200
EAN: 6 419134 174206
•	 Overall Dimensions: Height 14 cm,

width 14 cm, depth 14 cm.
•	 Firebox Dimensions: Height 9,5cm

(12cm without grate), width 12cm, 
depth 12cm.

•	 Dimensions of the protective bag and 
packed stove: Height 16.5 cm,
width 17 cm, depth 1 cm.

•	 Weight: 495g.
•	 Material: 0,8mm Laser-cut stainless 

steel.
•	 Colour options: stainless steel.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee 
against material and manufacturing 
defects.
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POCKET SAW
ART.NO. 0873749
EAN: 6 419134 037495

•	 Length: 108cm (chain 65cm).
•	 Chain: Tool steel.
•	 Handles: polyester webbing.
•	 Pouch: Polyamide (1000D Cordura).
•	 Weight: 150g (saw: 120g).
•	 Handles and pocket colour: green.

Warranty and guarantee:
The product has a 1-year guarantee
against material and manufacturing
defects.

WATERPROOF NOTEPAD
ART.NO. 0797000
EAN: 6 419134 797009

•	 Dimensions: Width: 
9,5cm, Height: 15,5cm.

•	 Number of pages: 30pcs, 
7x7mm grid.

•	 Weight: 75g.
•	 Material: 80% 

Limestone, 20% PE-
plastic.
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